



## RAPORT CURENT conform Regulamentului CNVM nr. 1/2006

Data raportului: 03.12.2010

Denumirea societății comerciale emitente: U.C.M. Reșița S.A.

Sediul social: Reșița, str. Golului, nr. 1, 320053, jud. Caraș-Severin

Numărul de telefon: 0255/217111 Fax: 0255/223082

Codul unic de înregistrare : 1056654

Număr de ordine la ORC de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin: J 11/4/12.02.1991

Capital social subscris și vărsat: 9.426.940,4 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

Evenimente importante de raportat: Furnizare informații

Având în vedere informațiile apărute în mass-media referitoare la situația unor membrii ai conducerii S.C. U.C.M. Reșița S.A., compania aduce la cunoștința acționarilor săi și a potențialilor investitori următoarele precizări:

Domnii Adrian CHEBUȚIU – Președinte al Consiliului de Administrație și Director General și Coriolan-Adrian PREDA – Director Executiv sunt cercetați ca persoane fizice într-un dosar de tentativă de evaziune fiscală ca urmare a încheierii, de către U.C.M. Reșița S.A. a unui contract de vânzare-cumpărare de cca. 250 milioane EURO.

Contractul face referire la achiziționarea, furnizarea, respectiv vânzarea de echipament și servicii destinate unei centrale electrice cu o putere instalată de aproximativ 40 MW.

Prin semnarea contractului s-a urmărit îmbunătățirea indicatorilor economici de performanță ai companiei, respectiv: cifra de afaceri; profitul; valorificarea de stocuri fără mișcare dar cu o valoare adăugată mare și, nu în ultimul rând, alimentarea fluxului de numerar în vederea achitării furnizorilor restanți, a salariilor și a cheltuielilor curente.

S.C. U.C.M. Reșița S.A., ca persoană juridică, nu are nicio implicare în dosarul de cercetare penală, amintit anterior, în acest sens organele abilitate nu au dispus măsuri care să influențeze situația patrimonială și financiară a societății sau care să afecteze activitatea curentă a companiei.

**Adrian CHEBUȚIU**

Președinte al Consiliului de Administrație  
și Director General

